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Společné vyjádření OŽP k projektové dokumentaci:  
 
„Sportovní hřiště v MŠ Kladenská čp. 1332“ 
 
Místo stavby: k. ú. Přelouč, čp. 1332 
 
Investor: Město Přelouč, Československé armády 1665, 53501 Přelouč 
 
Popis: stávající travnatá plocha při MŠ Kladenská leží v jižní části města Přelouč mezi 
ulicemi Kladenská a Školní na p. p. č. 905/13 k. ú. Přelouč. Areál je oplocen. Vjezd do 
areálu je z jižní strany. Po vjezdu do areálu se na předmětné místo sjíždí ze svahu ve 
sklonu do 24%. Celá plocha pozemku v místě stavby je zatravněna a je v mírném sklonu 
k východu. Při severní straně oplocení areálu se nachází stávající posezení (lavičky a 
stoly), které bude v případě kolize se stavbou, přesunuto mimo půdorys navržené 
stavby. 
  
Z hlediska ochrany pozemků určených k plnění funkci lesa: bez připomínek. 
 
                                                                                                                 Bc. František Novotný 
 
Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu: bez připomínek. 
                                                                                                                             Jana Cepková 
 
Z hlediska ochrany přírody a krajiny: okolní pozemky a veškeré složky životního 
prostředí nesmí být negativně dotčeny. 
 Případné kácení dřevin a prořezávání stromů bude provedeno v souladu se zákonem   
 č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny a vyhláškou č. 189/2013 Sb., v platném znění,  
 kterou se provádějí některá ustanovení zmiňovaného zákona. 
Nesmí být poškozovány a ničeny dřeviny. Dřeviny v blízkosti stavby budou při výstavbě 
zabezpečeny tak, aby nebyl poškozen jejich kořenový systém a dřeviny byly ochráněny od 
případného poškození kmenů (např. bedněním). Bude dodržena ČSN 839061 Technologie 
vegetačních úprav v krajině – Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních 
pracích, zejm. článek 4.6 Ochrana stromů před mechanickým poškozením a 4.10 Ochrana 
kořenového prostoru pří výkopech rýh nebo stavebních jam. Ochranné pásmo dřevin je 5m 
od paty stromů. V tomto pásmu je zakázáno provádět výkopové práce strojním způsobem, 
ukládat zeminu a stavební materiál. 
     
                                                                                                              Mgr. Jan Feranec 



 

                                                                                                                  
                                                                                                                         
Z hlediska ochrany ovzduší: maximálně omezit prašnost při stavebních pracích.   
 
                                                                                                         Mgr. Jan Feranec 
                                                                                                                        
Z hlediska zákona o odpadech: od 1.1.2018 v souladu s novelou zákona č. 185/2001 
Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění (dále zákona o 
odpadech), a to § 79 odst. 4, je třeba k umístění stavby, ke změně využití území, k povolení 
stavby a k řízením podle stavebního zákona závazné stanovisko z hlediska nakládání 
s odpady.  Toto závazné stanovisko vydá na základě podané žádosti MěÚ Přelouč, OŽP. 
K žádosti musí být předloženy podklady, ze kterých bude možné posoudit soulad mezi 
navrhovaným způsobem nakládání s odpady a povinnostmi vyplývajícími ze zákona o 
odpadech a prováděcích předpisů (např. průvodní zpráva, souhrnná technická zpráva) – tyto 
podklady není třeba přikládat, máme je k dispozici v podané žádosti o společné 
vyjádření. Formulář žádosti je možné stáhnout na www.mestoprelouc.cz. 
 
                                                                                                          Ing. Helena Klápová  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Jan Feranec 
vedoucí odboru 
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